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ATA   DA   SESSAO   SOLENE   DA   CAMARA   MUNICIPAL   DE

ASTOLFO DUTRA, ESTADO DE Mn`IAS GERAIS, para a realizagao

da Solcridade de Posse dos Scnhores Vereadores, eleitos para a Legislatura

2025-2028  e  Eleigao  da Mesa Diretora  da  Camara Municipal  de  Astolfo

Dutra, para o bienio 2025-2026. E, nun segundo momento, tambem solene,

Posse dos Seiihores Prefeito e Vice-Prefeito, pal.a a gestao municipal de 2025

a 2028, ocorrida no primeiro dia do mss de janeiro do ano e dois nil e vinte

e cinco, ds  10:00 hs (dez horas), a Camara Municipal de Astolfo Ihitra, em

sua sede localizada iia Prat;a Govemador Valadares,  77, em Astolfo Dutra,

Estado de Minas Gerais. Com a palavra o Cerimonialista da Sessao informou

que  a  mesma  ocorre  de  acordo  com  o  estabelecido  na  Lei  OTginica  e

Regimento    lntemo    do    Municipio    de    Astolfo    Dutra.    Informou    o

Cerimonialista que  a sessao  estava  sendo  transmitida  ao  vivo  pelas  redes

sociais.  Em  seguida  o  Cerimonialista  convidou para o  Senhor  Marino  de

Souza Braga,  Vereador Eleito mats  idoso  dentre os vereadores com manor

legislatura    consecutiva    para    tomar    assento,    presidir    e    dirigir    os

procedimentos  inicials  da  Solenidade.  0  Senhor  Presidente  em  exercicjo

anunciou   a   abertura   dos   trabalhos   e   solicitou   ao   Cerimonialista   quc

convidasse para compor a Mesa as Vereadoras e Vereadores eleitos,  sendo

eles: Ilmo. Senhor Ant6nio Carlos Femandes, Ilmo. Cle.milson Alves Neiva,

1lmo. Joao C`arlos Ferreira Batista, llma. Leticia Bonato Ferreira, llmo. Luiz

Carlos Marcelo,  Ilma.  Natalia Medice Faria,  Ilmo.  Rafael  Justi  Cazarim  e

limo.  Vicente  Patricio  Neto.  Em  seguida  o  Cerimonialista,  de  ordem  do

Senhor Presidente em exercicio, convidou para integrarem o Plenino o eleito

para  o  cargo  de  Prefeito  Municipal,  E.rmo.  Senhor  Wesley  Cordeiro  de
da Costa e o eleito para o c
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de Vice Prefeito Municipal, Exmo.  Senhor Reginaldo de Souza Costa e sua

esposa  Senhora  Mariele  Martins   Costa.   Composta  a  Mesa,   o   Senhor

Presidente  em  exercicio  declarou  oficialmente  aberta  a  Sessao  Solene  de

Empossamento  e  convidou  os  presentes  para  cantarem  o  Hino  Nacional

Brasileiro e o Hino do Municipio. Dando prosseguimento a Sessao, o Senhor

Presidente  em  exercicio  convidou  o  vereador  eleito,  Senhor  Joao  Carlos

Fcrreira  Batista  para  secretariar  os  trabalhos.  Em  seguida,  o  secretatio

convidado solicitor aos eleitos para os cargos de Vereadores que realizassem

fl entrega de c6pia dos diplomas expedidos pela Justipa Eleitoral. Verificada

a   autenticidade   dos   Diplomas   apresentados,   o   Senhor   Presidente   em

exercicio   convocou  as   vereadoras   e   vereadores   eleitos   a  prestarem  o

compromisso de posse. Na oportunidade foi prestado solenemente por todos

os      eleitos      o      seguinte     juraniento:      PROMETO      CUMPRIR      A

CONSTITUICAO FEDERAL, A CONSTITulqAO ESTADUAL E A LEI

ORGANICA MUNICIPAL,  OBSERVAR AS LETS, DESEMPENIIAR 0

MANDATO   QUE   ME   FOI   CONFIADO   E   TRABALHAR   PELO

pROGREssO DO MUNlcmlo E PELO BEM ESTAR DE sEu pOvO.

Prestado   o   compromisso,   os   Senhores   Vereadores   foram   legalmente

declarados  empossados  de  conformidade  com  o  artigo  80, paragrafo  3° do

Regimento Interno\-do Municipio de. Astolfo Dutra.  Ap6s o empossamento

das llustrissimas Senhoras Vereadoras e llustrissimos Senhores Vereadores,

o Senhor Presidente em exercicjo deu inicio ao processo de eleigao da Mesa

Diretora para o bienio 2025/2026. Foi regjstrada apenas uma chapa, a segulr

discrirninadas:  CHAPA  01  -Presidente:  Vereador Clemilson Alves Neiva;

Vice-Presidente:    Vereador    Joao    Cailos    Ferreira    Batista;    Secretdrio:

nstruc6es necessdrias o Sech
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Presidente  em Exercicio  solicitou  que  o  Secretario,  Vereador Joao  Carlos

Ferreira Batista, realizasse a distribuicao das cedulas aos Vereadores e logo

em seguida determinou o inicio  dos trabalhos da elcicao com a respectiva

chamada dos Vereadores que forarm depositando as c6dulas na uma prdpria,

de conformidade com as normas regimentais. Concluida a votapao, logo apds

foi   realizada   a   apuragao   dos   votos   pelos   escmtinadores   convidados,

Vereadores Natalia Medice Faria e Luiz Carlos Marcelo, com 07 (sete) votos

e   02   (duas)   absteng6es.   Em  seguida,   Senhor  Presidente   em   exercicio

anunciouacomposigaodaMesaDiretoraparaobieiiio2025/2026,queficou

assim constituida: para Secretdria a Vereadora Leticia Bonato Ferreira com

07 (sete) votos; para Vice-Presidente Vereador Joao Carlos Ferreira Batista

com07(sete)votos,eparaPresidenteVereadorClemilsonAlvesNeivacom

07  (sete)  votos.  Ato  continuo,  o  Senhor Presidente  em exercicio  declarou

legalmenteempossadososmembrosdaMesaDiretoradaCaniaraMunicipal

deAstolfoDutraparaobienio2025/2026,econvidouparaassumiradiregao

dos  trabalhos  o  Presidente  eleito,  Vereador  Clemi]son  Alves  Neiva.  0

Senhor  Presidel]te   agradeceu  em   seu  none  e   dos   demais   Vereadores

integrantes  da Mesa Diretora  a  confianga  dos  llustrissimos  Vereadores  e

Vereadoras     quc     os     elegeran    para    tao     elevada    fungao.     Dando

prosseguimento,  o  Cerimonialista  anunciou  que,  em.conformidade  com

disposto  no  Artigo  80,  paragrafo  6°  do  Regimento  lntemo  da  Canar,

MunicipaldeAstolfoDutra,passariaaosegundomomentosolene:Possedo

Senhores Prefeito e Vice-Prefeito eleitos para o mandato que ira do ano

2025  a 2028.  Com  a palavra,  o  Presidente  da  Camara Municipal,  Senhor

Clemilson  Alves  Neiva  corivocou   o   eleito   a  Prefeito,   Senhor  Wesley

Cordeiro  de  Souza

frorr#fi@
e  o eleito ice Prejj`edo,  Senhor Reginaldo:±sLSouza
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Costa, para que apresentassem os Diplomas expedidos pela Justiga eleitoral.

Verificada a autenticidade dos Diplomas apresentados, o Senhor Presidente

convidou  o  Senhor  Wesley  Cordeiro  de  Soura  e  o  Senhor  Reginaldo  de

Souza Costa a prestarem o seguinte compromisso. "PROMETO CUMPRIR

A  CONSTITUICAO FEDERAL,  A  CONSTlrru1€AO ESTADUAL  E  A

LEI ORGANICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LETS, DESEMPENHAR

0   MANDATO   QUE   ME   FOI   CONFIADO   E   TRABALHAR  PELO

PROGRESSO DO MUNICIPIO E PELO BEM ESTAR DE SEU POVO".

Prestado  o  compromisso,  o  Senhor  Presidents,  de  coiifomidade  com  as

atribui€6es   conferidas   pelo   Regimento   lntemo   e   pela   Lei   Organica

Municipal    declarou    empossado    no    cargo    de    Prefeito   Municipal    o

Excelentissimo Senhor Wesley Cordeiro de Souza e empossado no cargo de

Vice-Prefeito  Municipal  o  Excelentissimo  Senhor  Reginaldo   de   Souza

Costa.   Em  seguida  o  Cerimonialista,   de  ordem  do   Senhor  Presidente,

anunciou   as   assjnaturas   dos   Termos   de   Compromissos   de  Posse   dos

Senhores  Vereadores,   do  Prefeito  e  Vice-Prefeito,  transcritos  em  livro

prdprio.  Ato  continuo,  o Presidente  solicitou  que  os  eleitos  e  empossados

fizessem a entrega da declaracao de bens, e solicitou, ainda, que a Secretaria

realizasse a transcrigao das declarap6es de bens em Ata, de forma resumida,

o   que   segue:   An.t6nio   Carlos   Femandes   possuindo   01   (un)   veiculo;

Clemilson  Alves  Neiva possuindo  .01  (urn)  vciculo;  Joao  Carlos  Ferreira

Batista   possuindo   saldo   em   conta   bancaria;   Leticia   Bonato

possuindo 1/3 de uma residencia, 01  (uma) area de terras, 02 (dois)

Ferreira

e saldo em conta bancaria; Luiz Carlos Marcelo possuindo 0 I  (uma) casa de

morada,  01  (rna)  empresa e  saldo  em  conta  bancalia;  Marino  de  Souza

Braga possuindo 01  (uma)

rifffa)
I  (urn) v,ei€ulo e saldo em conta bacaria;
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Natalia Medice Faria nao possuindo bens; Rafael Juste Cazarim possuindo

saldo   em   conta  bancalia;   Vicente   Patricio   Neto  possuindo   01   (uma)

propriedade rural, 01 (urn) veiculo e 01 (rna) motocicleta, ; Wesley Cordeiro

de Souza possuindo 01 (urn) veiculo, participag5o em sociedade empresarial

e saldo em  conta bancdria e Reginaldo de Souza Costa possuindo 01  (urn)

veiculo e saldo em conta bancdria. Ap6s, o Cerinionialista passou a palavra

ao  Pastor R6mulo  Vieira,  que  discursou pedindo  a protegao  de  Deus  aos

eleitos. E em seguida o Cerimonialista iiiformou ao Presidente que todos os

Vereadores, o Vice Prefeito Regina]do e o Prefeito Wesley soljcitararn o uso

da palavra.  Antes  de  encerrar  a  Sessao  o  Senhor Presidente  agradeceu  as

preseligas e desejou a todos urn feliz 2025 . De tudo lavrei a presente Ata, que

lida e achada conforme, vai por mim Secretalia, pelo Senhor Prefeito, pelo

Senhor Vice-Prefeito e por todas  as  Vereadoras  e Vereadores  empossados

assinada. Eu Leticia Bonato Ferreira a escrevi e assino.
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MESA DIRET®RA E COMISS6ES PERMANENTES DA €AMARA MUNICIPAL DE ASTOLF0
DUTRA PARE 0 BEENI® DE ZOZ5/2026

MESA DERRT®RA:
PFesidente: VeFeador Ciemilson Alves Neiva;
Vies-Presidents: Vereador jofo Carlos FeITeira Batista;
Secretaria: Vereadora Letfcia Bonato Ferreira;

I - €oMissAo nE LEGlsIAgfio, FusTEgA E REESAgAo FINAL
Presidente: Vereador logo Gal.!os FeITeira Batista;
Vice Presidents: Vereador Luiz Carios Marcelo
MemtBro: Vereador Rai`ael Justi Cazariin

lE - C®MISSA0 DE FiNANqus, ORSAMENT0 E TOMADA DE CONTAS
Presidents: Vereador VIcente Patricio Neto;
Vice PFfsEdente: Vereador joao Carlos Ferreira Batista;
Memt!r®: i.7ereador Ant@nio Car]os Femandes;

Ill-GORESSA® SAE3DE E ASSISTERICIA SOCIAL

Presidents: Vereadora Letfcia Bonato I.erreira;
Vice Presidents: Vereador Marina de S6uza Braga;
REembro: Vereadera Natflia M6dice Faria;

Ev - €oMEssAo DE EDucasA® E DIREETos "uMANos
Prgsidente: Vereadora Nati!ia M6dice Faria;
VEce Presidents: Vereadora Leticia Bonato Ferreira;
REembr®: Vereador Marina de Souza Braga;

V   -   C®MISsfio   DE   0BRAS,   URBANESMO,   ENDtisTRIA,   AGROPECUAREA   E   MEI0
AMBIERTE
Presidemte: Vereador Ra-fael Justi cazarim;      `
Vice PFesadente: Vereador Viceme Patricio N6to;
MermbE`®: Vereador !oao Cat.lee Ferreira Batista;

Ast®]fo Dutraj 83 de ]aneiro de 202 5b

Eifesidente


